
 

 

 

 

 

České hory jsou připraveny na zahájení letní sezóny 

28. dubna 2026 

Horská střediska v ČR od května postupně zahajují novou letní sezónu, přičemž do rozšíření letních 

aktivit letos investovala zhruba 1,1 mld Kč. O rekordní sumu se jedná zejména díky výstavbě 

moderního wellness na Dolní Moravě, ale investovalo se i na mnoha jiných místech. Budují a rozšiřují 

se bikové traily a skill centra, vznikají nové bobové dráhy, naučné stezky, vylepšují se a staví další 

atrakce pro děti. Střediska zkvalitňují svůj servis pro návštěvníky českých hor, ať už rozšiřováním 

letních zákaznických karetních systémů, obnovou vybavení půjčoven kol nebo rekonstrukcí 

ubytování a gastronomických provozů. Návštěvníci mohou samozřejmě využít řadu již existujících 

atrakcí pro celé rodiny, jako jsou dětské a lanové parky, rozhledny, stezky v korunách stromů, 

půjčovny kol a koloběžek atd. 

Návštěvnost českých hor v předchozí letní sezóně byla téměř stejná jako v roce 2024, což byl vzhledem  

k loňskému deštivému červenci celkem dobrý výsledek. Poskytovatelé služeb cestovního ruchu na 

horách očekávají i v letošním létě vysokou návštěvnost.  

Mnohá střediska otvírají již o prodlouženém víkendu od 1. května 2026. Někde fungují letní aktivity a 

atrakce před letními prázdninami a po nich jen o víkendech, ale během prázdnin denně. Informace o 

jednotlivých horských střediscích včetně aktuálních záběrů z webkamer nabízí portál holidayinfo.cz, 

který spouští letní provoz také 1. května. 

„Středobodem letních hor jsou i nadále atrakce navázané na lanové dráhy – vyhlídky, stezky, hřiště, 

dětské parky, bobové dráhy apod. Stále využívanější jsou lanovky u cyklistů, a to nejen pro následné 

sjezdy po trailech, ale i jako dopravní mezistupeň k běžné cyklistice po horách. Více než polovina lanovek 

u nás funguje i v letním provozu a mnoho z nich přepravuje i kola,“ říká Libor Knot, ředitel AHS ČR. 

U horských středisek zaměřených v létě na „kolaře“ se na lanovkách přepravuje 50-85 % cyklistů. Tomu 

vycházejí střediska vstříc a vylepšují nabídku zážitků i pro cyklisty. Letos přibydou nová bikeová skill 

centra (např. v Lipně, Dolní Moravě, Benecku), nové nebo rozšířené traily (např. Benecko, Dolní 

Morava, Tanvaldský Špičák), v půjčovnách se obnovuje nabídka kol k zapůjčení (Tanvaldský Špičák), 

často s rozšířením nabídky o nové typy (gravel kola v Lipně nebo elektrokola a terénní koloběžky na 

Zadově). Tanvaldský Špičák spouští novou lanovku i s držáky na přepravu kol. 

Hory jsou oblíbeným letním cílem i pro rodiny s dětmi, na které i letos čekají nové či vylepšené atrakce, 

jako např. nové prvky v Království lesa v Lipně, kuličková dráha na Benecku, rozšířené dětské parky na 

Dolní Moravě nebo víkendové a prázdninové bikové kempy pro děti na Špičáku. Obecně populární mezi 

návštěvníky hor jsou naučné stezky, nové se letos otevřou v Bílé, na Špičáku, Plešivci či Dolní Moravě. 

K největším investicím na českých horách v hodnotě 1 mld. Kč patří nový rozsáhlý komplex MELORI 

aqua & spa na Dolní Moravě, který zahrnuje vodní svět včetně tří tobogánů s délkou více než 90 metrů, 

vnitřní i venkovní saunový svět, wellness a fitness centrum. V Rokytnici nad Jizerou investovali do 

výstavby nové moderní bobové dráhy o délce 1,6 km s převýšením 270 metrů. Její otevření se plánuje 

na 1. července 2026 a v následujících měsících na to navážou další doplňkové projekty, zejména v 

oblasti gastronomie, dětských hřišť a volnočasových aktivit pro rodiny s dětmi. 

https://www.holidayinfo.cz/


 

 

Lipno přidává karavanová stání pro obytná auta na centrálním parkovišti. Další střediska na léto 

rekonstruují stravovací zařízení (např. Monínec nebo Vítkovice). Hory v létě si tak užijí i ti, kteří přijedou 

do hor strávit čas s rodinou, zažít něco zajímavého nebo si jen odpočinout na horském vzduchu.   

Pokračuje trend zavádění letních návštěvnických karet, které k dopravě na lanovkách kombinují další 

služby či zážitky. VýLETNÍ sezónka SkiResortu Černá hora – Pec platí neomezeně na lanovkách 

SkiResortu a dalších 6 atrakcích, včetně Stezky korunami stromů, dětských parcích Kabinka, Herní 

krajina Pecka, Emilův lesní svět či na minigolfu na Formánkách. Letos tato sezónka zahrne i novou 

Medvědí stezku, která rozšiřuje zážitek ze Stezky korunami stromů o nový pohled na život medvědů 

hnědých v prostředí respektujícím jejich přirozené potřeby. Vstupy do aquaparku zase rozšířily letní 

WALK Sezónku ve Špindlerově Mlýně, jejíž uživatel může po celou sezónu každý den využít dvě 

zpáteční jízdy lanovkou, má neomezený vstup do trampolínového parku na Medvědíně a získá slevu 

do vybraných restaurací, obchodů a služeb ve středisku. Může tedy jezdit za výhledy, turistikou, na 

dětská hřiště s malými parťáky nebo jen na kávu či oběd.  

Návštěvnické karty, mnohdy i regionálního charakteru, můžeme dnes najít ve většině horských 

středisek. Pokračují i sezónní zvýhodnění pro bikery, kteří většinu dne stráví sjížděním trailů v bike 

parku a mnoha jízdami lanovkou zase nahoru.  

Na českých horách v létě proběhne tradičně i řada atraktivních akcí: běžecké závody, závody silničních 

i horských kol (včetně českých i evropských pohárů), rekreačně sportovní výjezdy a různé sportovní 

festivaly (například ČEZ Lipno Sport Festival). Návštěvníci hor si ale mohou užít i zcela nesportovní 

události jako třeba festival Indian Riders Fest v Lipně, na němž se setkávají fanoušci motocyklů Indian 

z celé Evropy, dále společenské akce (např. tradiční Tavení skla dřevem - Svátky skla v Deštném), gastro 

eventy, jarmarky, řemeslné dílny, dětské dny apod. Nechybí ani hudební, či divadelní vystoupení. 

Většina horských středisek tradičně pořádá i akce pro rodiny s dětmi, které probíhají v dětských 

parcích. 

 

 

Další informace: 

Libor Knot, ředitel AHS 

libor.knot@ahscr.cz   

Tel.: 603 157 817 

  
Asociace horských středisek ČR (AHS ČR) vznikla v říjnu 2013. Asociace sdružuje nejen provozovatele lanovek, ale také 
zástupce téměř 20 horských měst a obcí, dodavatele horských technologií a zařízení, a další organizace působící na 
horách. Svojí činností se podílí na udržení základní infrastruktury horských, často pohraničních obcí. Zaměřuje se na hájení 
zájmů svých členů v oblasti tvorby legislativy, pomáhá při propagaci horských regionů a služeb v nich poskytovaných, při 
zkvalitnění výměny statistických údajů, informací a dat o fungování horských regionů a jejich návštěvnosti nebo při získávání 
zkušeností ze zahraničí. AHS ČR sdružuje horská střediska, která představují v ukazateli tržeb více než dvě třetiny českého trhu. 
Spolupracovat chceme se všemi, kteří mají zájem na rozvoji českých hor.  
Seznam členů Asociace horských středisek ČR, z.s. je k dispozici zde. 
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